

企业的前途在于创新

——温家宝总理在湖南考察纪实

□新华社记者 赵承 苏晓渊

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝近日在湖南长沙就经济发展情况调查研究,并主持召开湖北、湖南、广东三省经济形势座谈会。他指出,当前我国经济形势是好的,但国内外经济环境极为复杂,必须坚持处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期的关系,稳定政策,扎实工作,确保全面完成今年经济社会发展目标。

继7月1日考察湖南防汛抗洪工作后,温家宝2日在长沙考察了楚天科技公司、三一汽车起重机械公司、圣得西服公司、山河智能机械公司、青苹果数据中心公司、拓维信息系统公司和长沙市人力资源市场,详细了解企业生产经营、就业和社保情况,看望企业职工,与企业负责人交换意见。

2日上午,长沙烈日炎炎,热浪滚滚。温家宝冒着酷暑,首先来到我国制药装备行业龙头企业楚天科技有限公司。这家企业主要从事医药包装机械、医药印刷机械的研发制造,目前拥有500多项国家专利、10项国家行业产品技术标准。温家宝详细了解了企业的研发和市场销售情况,并到车间里看望了正在流水线上作业的工人。温家宝说,企业的前途在于自主创新。医药机械产业是一个朝阳产业,大有希望,你们要生产高质量的产品,搞好发明创造,为企业争得荣誉,为自己赢得尊严。

国际金融危机爆发后,工程机械行业受到冲击,市场销售急剧下滑,经营一度十分困难。中央出台促进经济增长的一揽子计划,使

工程机械行业焕发了新的生机。三一集团是一家生产工程机械的大型企业,温家宝曾多次到这家企业考察。这次,他又来到这家企业,宽敞的厂房里,电脑化管理生产线上工人们正在组装各种大型工程机械。沿着几百米长的生产线,温总理边走边看,不时停下脚步与工人们亲切交谈,询问他们的工作情况、工资待遇。恰逢一台1000吨级汽车起重机下线,温家宝驻足观看,点头表示赞赏。他还与技术人员一起使用“机械手”为重型汽车起重机安装轮胎。企业负责人介绍,“三一”已经走出了国际金融危机影响最为严重的时期,今年以来产值快速增长。“三一”的目标是建设成世界级企业。看到企业的新变化,温家宝十分高兴。他对围绕在身边的工人们说,要建成一个世界级企业,就要有最好、最优、最高的产品质量,就要有处于世界领先地位的发明和专利,就要培养出一代代优秀的人才。

前进的道路上固然会遇到各种困难,但只要永葆崇高的理想和顽强奋斗的精神,就一定能够达到胜利的彼岸。

山河智能机械公司是一家以生产微型和小型挖掘机为主的企业,产品畅销国内外,大量出口欧洲市场。他们还在轻型飞机、无人机等尖端科技制造领域取得突破。温家宝走进车间考察了小型工程机械生产线和轻型飞机等新产品。在厂房前,温家宝观看了遥控挖掘机、无人探测车、滑移装载机的演示。他看后说,什么是自主创新?看看你们用勤劳和智慧生产出来的产品,就能得到圆满的答案。什么是高端?就是别人没有的我们,别人有的

我们更加先进。什么是和谐劳动关系?就是企业的发展建立在职工共同奋斗的理想上,职工收入的提高要靠制度保障,更要靠劳动生产率的提高。做到这三点企业就永远充满生机和希望。

在应对国际金融危机中,湖南的新兴产业发展迅猛,成为新的增长点。青苹果数据中心公司是我国最早从事数字化加工和出版的企业之一,也是一家服务外包企业。他们将海内浩如烟海的铅印报纸,转化为图文并茂的数字化“电子版”;将历代权威史料、重要文献和视频资料,压缩成小小的光盘。目前正在完成“韩国历史报刊数字化工程”。在产品展厅里,温家宝饶有兴趣地观看了品种繁多的电子出版物,及各类报刊的数据库。走进2000多平方米的工作间,上千名员工正埋头在电脑前工作。他们都是“80后”的年轻人,有大专以上学历。看到总理来了,员工们报以热烈的掌声。温家宝详细询问了员工的生产生活情况,还回答了他们的提问。大厅里欢声笑语,掌声阵阵。温家宝对大家说,中国历史文化底蕴深厚,本身就是一个取之不竭的“数据库”。中国开放包容、兼收并蓄,善于借鉴世界先进文化。中国人尤其是年轻人勤奋耐劳,富有智慧。你们的企业如同一棵树苗刚刚破土,终将会长成参天大树。他还嘱咐企业负责人:“一定要放开手脚让青年去奋斗,解放思想,勇于创造,大胆工作。”

拓维信息系统公司是一家从事手机游戏、移动电子商务、行业软件开发的企业。他们将传统动漫应用到手机上,开拓出新的

市场。温家宝观看了工作人员演示的手机动漫,以及在公交、购物等领域手机电子商务的应用。员工们还送上一幅即兴创作的描绘总理的漫画,温家宝愉快地接受。面对热情洋溢的年轻科技人员,温总理说,只有年轻人,才能承担起中国互联网发展的重任。你们要勇挑重担,通过互联网发展电子商务和动漫产业,推动经济和社会发展,改善人民的物质文化生活。你们从事的事业是高尚的、远大的,也是有前途的,祝你们成功。

温家宝始终牵挂着群众就业情况。他还专门来到长沙市人力资源市场,调查了解就业状况。长沙市人力资源市场设立10多年来,累计接待各类求职人员102万人次,有大约25万人在这里找到了工作。大厅里熙熙攘攘,有招聘工作人员,还有前来求职的群众。电脑终端和电子屏幕滚动显示着人才招聘信息。温总理沿着一个个柜台,了解了待业人员求职、自主创业小额担保贷款、社会保险补贴、劳动仲裁、失业保险办理等情况,勉励工作人员要努力工作,细致入微地做好服务。他对前来了解就业情况的女大学生颜欣萍等说,大学生首要的事情是学好功课、锻炼本领。求学之后要通过就业施展才华、为社会服务。要及时了解社会对人才、专业技能的需求情况,为毕业后走向社会做好准备。

3日上午,温家宝在长沙主持召开湖北、湖南、广东三省经济形势座谈会。他强调,国际金融危机影响的严重性和经济复苏的曲折性都超过了人们的预期,宏观调控面临的“两难”问题增多,我们不仅要大力解决那些长期存在的结构性问题,同时又要有针对性地解决当前存在的突出的紧迫性问题,这些都必须在经济平稳较快发展的前提下进行。这就要求我们保持宏观经济政策的连续性、稳定性,增强调控的针对性和灵活性,把握好政策实施力度、节奏和重心,努力提高宏观调控水平。要立足当前,着眼长远,在坚持搞好总量调控的同时,着力完善体制机制,通过深化改革解决当前的突出矛盾,也为明年乃至更长时间的经济平稳较快发展奠定基础。(新华社长沙7月4日电)

□新华时评

给孩子一个安全的暑假

□新华社记者 黄兴华 姜琳

暑期将至,紧张学习了一个学期的孩子们又将走出校园,放松身心,享受假期的快乐和轻松。帮助孩子度过一个安全的暑假,成为社会关注的课题。

据近年统计数据,暑假是学生意外伤害的高发期。长沙市疾控中心日前发布预警,全市死因登记报告信息系统数据表明,去年暑假期间,学生溺水、交通事故等安全事故时有发生。溺水成为长沙市2009年6月至9月学生意外伤害首要死因,其次为交通意外和跌落伤。

究其原因,暑假期间学生自由支配的时间增加,活动空间增大。家长疏于防范,监管不到位,使脱离学校监管的孩子一下子进入安全管理“真空期”。学生自我控制能力较差,安全意识不强。诸多因素交织在一起,增加了学生安全隐患。当前,全国大范围出现高温天气,部分地区又出现雷电暴雨等极端天气,加强学生安全防护不可轻视。

教育专家认为,孩子受到的诱惑很多,网吧、山塘水库、娱乐场所等都是学生假期爱去的地方,容易受到事故伤害。如果能够有效预防,就可大大减少伤害发生。因此,学校、家庭、社会等都应当承担责任,加大预防力度,帮助孩子安全度假。

学校要做好学生暑期安全教育和培训。通过专题安全教育活动,重点加强学生暑假中应该注意的安全事项的教育提醒,特别要把外出旅游安全、食品卫生安全、交通安全等功课做足,提高学生的安全意识,增强面对突发事件异常情况的防护能力。

家长承担着学生假期监管的主要责任,要接过学校的监护“接力棒”,绷紧孩子安全这根弦。有意识地和孩子多做有关安全的交流,提高孩子的安全意识。做好孩子假期活动的规划,让孩子尽可能远离河流、水库、池塘等危险易发场地。

社会相关各方要增强学生安全意识,加强安全提醒和防护。对孩子乐于光顾、容易发生事故的场所,要加强设施的安全检查,加强运营中的安全警示和巡查,增强安全应急处理能力。同时,尽可能多地为孩子们提供安全的游戏场所。

只要社会重视起来,行动起来,学校、社区、家庭等加强沟通,相互提醒,努力消除安全隐患,就一定能让孩子们度过一个安全、舒心的假期。

(新华社长沙7月4日电)

河南省秋播面积预计达6700万亩

新华社郑州7月3日电(记者 秦亚洲)记者从河南省农业厅获悉,河南省预计全省秋作物总播种面积1.13亿亩左右,比上年略有增加,其中,秋粮播种面积将达6700万亩,比上年增加100多万亩。

河南省农业厅有关负责人介绍,今年“三夏”生产以来,河南省各级农业部门,切实抓好各项服务工作,针对今年麦收推迟,影响秋作物播种时期的新问题和情况,大力推广麦收后机械铁茬播种,扩大麦垄点种。同时,抓住6月7日至9日普遍降雨后,土壤墒情充足的有利时

机,加快播种进度,确保了“夏至”之前适期播种。

河南省今年的秋粮生产,玉米播种面积超过4400万亩,其中高产玉米面积扩大了100万亩左右。水稻种植面积预计为930万亩左右,比上年增加10万亩以上,超级杂交水稻推广面积达到550万亩。

今年年初,河南省政府提出2010年粮食生产的目标是,全年总产继续稳定在1000亿斤以上。经国家统计局核准,今年河南夏粮总产量达到618.14亿斤,连续7年创历史新高。

声明

兹有光山县罗陈乡中心学校的事业单位法人证书正、副本(事证第141152200046号),因不慎丢失,特声明作废。

光山县罗陈乡中心学校

2010年7月2日

五云茶业 河南信阳五云茶叶(集团)有限公司
Henan Xinyang Wuyun Tea(Group) Co., Ltd.

河南信阳五云茶(集团)有限公司,成立于1985年,是河南省农业产业化龙头企业,拥有总资产2.9亿元。企业立足于弘扬中国茶文化,旗下囊括“五云”“五云”“五云”三大品牌,其中,“五云”品牌是信阳五云茶行业唯一中国驰名商标。五云集团步入快速发展时期,为适应发展需求,现面向社会诚聘以下岗位:

★大客户经理	10名	★策划	1名
★区域经理	10名	★销售经理	40名
★品质管理部经理	1名	★品牌支持专员	10名
★渠道主管	20名	★采购员	5名
★直营店店长	20名	★茶叶技术员	10名
★导购	多名	以上岗位,薪资优厚,有专业培训,个人发展空间广阔,待遇从优,五险一金,带薪年假,节日福利,体检,班车接送。	
★平面设计	2名		

联系人:人力资源部 梁洋 E-mail: wuyuntea001@126.com
电话: 0376-6618328 网址: http://www.wuyuntea.com
地址: 河南省信阳市鸡公山大道289号(101国道网通大厦对面)

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚菜场【火车站南1/8/16/18路车 西里棚菜场站下车即可】
24 小时 24小时 24小时

广汽 HONDA | **Accord 雅阁** | **ODYSSEY 奥德赛** | **CITY 锋范** | **FIT 飞度**

手续费 利息

购车通道0障碍,第八代雅阁、锋范轻松“贷”回家

凡于2010年7月31日前,参加“汽车消费联合建设银行、招商银行办理的‘分期付款’购车”活动,即可获赠第八代雅阁、锋范信用卡购车人优惠。长达12期、18期的还款期限,还可免利息免手续费,让您轻松把车“贷”回家。

活动开展区域: 建设银行信用卡下开“分期付款”车贷业务的全国大中城市(海南、西藏除外); 招商银行信用卡下开“分期付款”车贷业务的全国30个重点城市 (详细活动内容请至各主要网点咨询)。

广汽本田信阳信诚店

地址: 信阳市 312 国道银钱村(信阳市) 销售热线: 0376-3809888 (信阳市) 服务热线: 0376-3809909 (信阳市)

固始县中原路莲花小区(固始县) 0376-4669888 (固始县) 0376-4669777 (固始县)